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В рамках співпраці з стейхолдерами 18 лютого 2026 року представники кафедри

хімії та хімічної інженерії, здобувачі вищої освіти освітніх програм «Хімічні технології та

інженерія» бакалаврського та магістерського відвідали мотиваційний захід

«Залишайся, створюй, зростай». Команда експертів групи компаній VITAGRO у складі

почесного президента VITAGRO Сергія Лабазюка, керівника напрямку рекрутингу

Світлани Мороз, директора з маркетингу Назара Житкевича, директора з розвитку та

інвестицій Сергія Савчука приділила увагу викликам 2026 року, ролі інноваційних

технологій, впровадженню енергоефективних рішень, відповідальності управлінських

рішень та значенню командної роботи на галузвеих підприємствах Хмельниччини.
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Захід «Залишайся, створюй, зростай» відбувся у форматі живої дискусії, під час якої

студенти освітньої програми «Хімічні технології та інженерія» активно ставили питання

щодо можливостей кар’єрного старту, рівня заробітної плати, динаміки професійного

зростання та перспектив реалізації в українських компаніях. Для студентів освітньої

програми «Хімічні технології та інженерія» особливо актуальними стали питання

модернізації виробничих процесів, впровадження нових технологічних рішень та

розвитку інвестиційних проєктів.
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Слід зазначити, що випускники кафедри хімії та хімічної інженерії вже успішно

будуть карєру на підприємствах групи компаній VITAGRO.

Під час заходу представники групи компаній VITAGRO поділилися практичними

кейсами масштабування виробничих напрямів, підходами до розвитку молодих

фахівців та можливостями проходження стажування і працевлаштування. У центрі

обговорення були конкретні інструменти підтримки ініціативних і відповідальних

спеціалістів. У межах заходу оголошено старт конкурсу стартап-проєктів спільно із
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закладами освіти області. Найкращі студентські ініціативи отримають ресурсну

підтримку та можливість реалізації проєктів у структурі групи компаній VITAGRO.

Дякуємо представникам групи компаній VITAGRO за організацію корисного заходу

для працевлаштування фахівців на галузевих підприємствах Хмельниччини. Адже

участь студентів освітньої програми «Хімічні технології та інженерія» сприяє

формуванню практичних компетентностей здобувачів вищої освіти, розширює їх

професійне бачення та створює реальні умови для інтеграції молодих спеціалістів у

сучасне виробниче середовище України.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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